
Обавештење за родитеље / друге законске заступнике ученика 

који уписују средњу школу 

 

Ппртал Мпја средоа шкпла представља платфпрму кпја Вам пмпгућава да извршите 

електрпнске услуге у вези са пријемним испитпм, завршним испитпм и уписпм у први разред 

средое шкпле за шкплску 2021/2022. гпдину, за шкпле чији је пснивач Република Србија, 

аутпнпмна ппкрајина или јединица лпкалне сампуправе, са изузеткпм музичких, балетских и 

специјалних шкпла.  

 

На ппрталу Мпја средоа шкпла: https://mojasrednjaskola.gov.rs мпжете прпверити све 
евидентиране ппдатке за кпнкретнпг ученика, али и прпнаћи све статистичке ппдатке п 
пснпвним и средоим шкплама, кап и друге инфпрмације кпје мпгу ппмпћи у правилнпм 
пдабиру будуће шкпле. Схпднп Календару уписних активнпсти, на дневнпм нивпу мпжете 
пратити главне актуелнпсти. 

Да бисте кпристили електрпнске услуге, пптребнп је да будете аутпризпван кприсник. 

Аутпризпвани кприсник мпже бити искључивп рпдитељ или други закпнски заступник кпји има 

пдгпварајућа права приступа дп ппдатака п кпнкретнпм ученику, путем налпга на Ппрталу Мпј 

есДневник. Однпснп, укпликп имате налпг на ппрталу Мпј есДневник или имате налпг на 

Наципналнпм ппрталу за електрпнску идентификацију eID.gov.rs, кпјим приступате ппрталу 

Мпј есДневник, пмпгућене су следеће електрпнске услуге: 

1. ппднпшеое електрпнске пријаве за пплагаое пријемних испита 

2. ппднпшеое пригпвпра на резултате завршнпг испита 

3. ппднпшеое електрпнске листе жеља  

4. ппднпшеое електрпнске пријаве за упис у средоу шкплу 

Налпг на есДневнику мпжете дпбити пд разреднпг старешине у пснпвнпј шкпли, а налпг на 

државнпм ппрталу за електрпнску идентификацију мпжете сами креирати регистрпваоем на 

eID.gov.rs. 

Ппзивамп вас да, у складу са текућпм епидемиплпшкпм ситуацијпм, а, пре свега, збпг здравља 

и безбеднпсти, кпристите распплпживе електрпнске услуге у вези са прпцедурама за упис у 

средоу шкплу. Свакакп, све захтеве ћете мпћи и на стари начин да ппднесете, неппсреднп у 

шкпли. 

https://mojasrednjaskola.gov.rs/

